
[bookmark: _GoBack]Ogłaszam konkurs na stanowisko Głównego specjalisty w Państwowej Wyższej Szkole Techniczno-Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu. 
Wymiar etatu – 0,87 etatu
Okres zatrudnienia 1 maja – 30 czerwca 2018r.Miejsce pracy – Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno-Ekonomiczna im. ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu (Dział Pozyskiwania Funduszy).

1. Wymagania kwalifikacyjne:
 - minimum dwuletnie doświadczenie w pracy trenerskiej,
- praktyczna znajomość tematyki związanej z produkcją filmu animowanego, w tym proces produkcji, funkcje i elementy faz preprodukcji, produkcji i postprodukcji (np. storyboard, animatic 2D/3D), praca w wirtualnymi kamerami, plan, narracja rysunkowa, concept designe, udźwiękowienie.
- praktyczna znajomość zagadnień związanych z tematami: grafika komputerowa, multimedia, edycja obrazu, dźwięku, animacje fleszowe, tworzenie filmu, authoring, projektowanie okładek.
2. Wykaz wymaganych dokumentów:
 - podanie skierowane do Rektora,
 - CV kandydata,
- deklaracja przystąpienia do konkursu,
- kwestionariusz osobowy kandydata,
- oświadczenie o niekaralności.
3. Miejsce i termin składania dokumentów:
 - osobiście w siedzibie Państwowej Wyższej Szkole Techniczno-Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu, ul. Czarnieckiego 16, 37-500 Jarosław – Dział Pozyskiwania Funduszy, Rektorat pokój nr 5 z dopiskiem KONKURS – Główny specjalista,
 - listownie na adres: Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno-Ekonomiczna im. ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu, ul. Czarnieckiego 16, 37-500 Jarosław z dopiskiem KONKURS – Główny Specjalista
- pocztą elektroniczną (skan podpisanych dokumentów) na adres: tomasz.sikora@pwste.edu.pl
Termin złożenia dokumentów będzie zachowany pod warunkiem ich wpływu do Uczelni do dnia 20.04.2018r r. do godz. 15.30.
Szczegółowych informacji udziela: Dział Pozyskiwania Funduszy, tel. 16 624 46 42
Informujemy, że skontaktujemy się tylko z wybranymi osobami. Komisja Konkursowa rekomenduje kandydata do zatrudnienia. Ostateczną decyzję o zatrudnieniu podejmuje Kierownik jednostki.
Uczelnia zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania konkursowego na każdym etapie bez podania przyczyny.
Aplikację prosimy opatrzyć dopiskiem „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w mojej ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą o Ochronie Danych Osobowych z dnia 29.08.1997 r., Dz.U. z 2014 r. poz. 1182).
