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Wszyscy Wykonawcy
Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia odpowiedź na pytania IV.

Na podstawie art. 284 ust. 1, 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11września2019 r. Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno–Ekonomiczna im. Ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu informuje, że wpłynęły od wykonawców zapytania, dotyczące zapisów SWZ. 
Dotyczy: postępowania pn.: „budowa budynku dydaktycznego z Centrum Obsługi Studentów dla potrzeb Państwowej Wyższej Szkoły Techniczno-Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu ”prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 ust. 1 i nast. ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
Pytanie i odpowiedź:
Pytanie 1:
Ponawiam pytanie odnośnie wewnętrznej kanalizacji deszczowej - nie występuje w przedmiarze, nie ma rysunków,  a w opisie technicznym jest to: ,,Odprowadzenie wód opadowych z dachu budynku projektowanego realizowane będzie za pomocą wpustów dachowych, z których dalej pionowymi rurami spustowymi zlokalizowanymi w budynku ścieki deszczowe odprowadzone zostaną poziomymi przewodami prowadzonymi w ziemi do projektowanych studzienek'' 
Proszę o  uzupełnienie informacji  z tego zakresu (charakterystyka, ilości, rysunki).

 
Odpowiedź 1:
Ruy spustowe z dachu ukryte są w warstwie ocieplenia elewacji. Jest to rozwiązanie systemowe (przedmiar robót budowlanych)  
Kanalizacja zewn deszczowa jest na rysunku zagospodarowania terenu, na rozwinięciu instalacji i w przedmiarze. Proszę zapoznać się z projektem. 


