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Wszyscy Wykonawcy
Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odpowiedzi na pytania, modyfikacja



Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno – Ekonomiczna im. ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu informuje, że wpłynęły od wykonawców zapytania, dotyczące zapisów SIWZ.


Dotyczy: postępowania pn.: „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E 
do obiektów PWSTE w Jarosławiu” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, 
na podstawie obowiązujących przepisów - art. 39 i nast. – ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ), zwanej dalej ustawą Pzp, o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:
Dotyczy § 3 ust. 2 umowy kompleksowej – załącznik nr. 4
Wykonawca wnosi o usunięcie tego punktu lub modyfikację. Wykonawca wyjaśnia, że  zgodnie 
z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki  z dnia 2 lipca 2010 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu gazowego § 17 pkt 3 i 4 Przedsiębiorstwo energetyczne, świadcząc usługę przesyłania lub dystrybucji:
1) instaluje na własny koszt układ pomiarowy w miejscu określonym w umowie o przyłączenie do sieci, w przypadku odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B;
2) przez całą dobę przyjmuje od odbiorców zgłoszenia dotyczące awarii lub zakłóceń 
w dostarczaniu paliw gazowych;
3) niezwłocznie przystępuje do likwidacji występujących w sieci gazowej awarii i usuwania zakłóceń w dostarczaniu paliw gazowych;
4) powiadamia użytkowników systemu gazowego o przewidywanym terminie wznowienia dostarczania paliw gazowych, przerwanego z powodu awarii sieci gazowej;
5) powiadamia użytkowników systemu gazowego o terminach i czasie trwania planowanych przerw w dostarczaniu paliw gazowych w formie ogłoszeń prasowych, internetowych, komunikatów radiowych lub telewizyjnych, w inny sposób zwyczajowo przyjęty na danym terenie lub w drodze indywidualnych zawiadomień, przekazanych na piśmie, telefonicznie bądź za pomocą innego środka telekomunikacji 
co najmniej na:
a) 7 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B podgrupy I,
b) 14 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla pozostałych odbiorców;

Zgodnie z cytowanym rozporządzeniem to OSD w ramach umowy kompleksowej realizuje obowiązek o którym mowa w SIWZ, wobec powyższego wnosimy o wykreślenie zapisu lub jego modyfikację: 
„Wykonawca powiadomi niezwłocznie  Zamawiającego o wystąpieniu sytuacji awaryjnej, która może mieć wpływ na pracę urządzeń, instalacji Zamawiającego, a w szczególności 
o przewidywanym czasie trwania i zakresie ograniczeń w dostawie/dystrybucji paliwa gazowego, pod warunkiem otrzymania informacji o powyższym zdarzeniu od Operatora Systemu Dystrybucyjnego”

Odpowiedź:
Zamawiający zmodyfikował zapisy w umowie zgodnie z sugestią.

Pytanie nr 2
Dotyczy §3 ust. 4 umowy kompleksowej – załącznik nr. 4
Czy Zamawiający ma na myśli taryfę Operatora Systemu Dystrybucyjnego?
Jeżeli chodzi o taryfę Wykonawcy to wyjaśniamy, że zgodnie z art. 62 b Prawo Energetyczne 
od 01.01.2017 r. nie obowiązuje stosowanie Taryfy Wykonawcy w postępowaniach prowadzonych 
w trybie prawa zamówień publicznych.  
Na podstawie art  62b.  
1. Taryfy ustalane dla:
1) odbiorców końcowych, z wyjątkiem odbiorców, którzy dokonują zakupu paliw gazowych:
a) w punkcie wirtualnym w rozumieniu przepisów wydanych na podstawie art. 9 ust. 1 i 2,
b) w postaci skroplonego gazu ziemnego (LNG) lub sprężonego gazu ziemnego (CNG),
c) w trybie przetargów, aukcji lub zamówień publicznych w rozumieniu przepisów 
o zamówieniach publicznych
- które stosuje się do dnia 30 września 2017 r.,
- przez przedsiębiorstwa energetyczne posiadające koncesję na obrót paliwami gazowymi lub na obrót gazem ziemnym z zagranicą podlegają zatwierdzeniu przez Prezesa URE.
Od 1.10.2017 roku przedsiębiorstwo energetyczne jest  ustawowe zwolnienie z obowiązku zatwierdzania taryfy dla paliw gazowych  w zakresie ceny za paliwo gazowe oraz stawki opłaty abonamentowej.

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający ma na myśli taryfę Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Pytanie nr 3
[bookmark: _GoBack]Dotyczy § 10 ust. 2 pkt. 2b umowy kompleksowej – załącznik nr. 4
W związku z tym, że nie obowiązuje stosowanie Taryfy Wykonawcy w postępowaniach prowadzonych w trybie prawa zamówień publicznych Wykonawca wnosi o usunięcie wszystkich zapisów odnoszących się do Taryfy Wykonawcy.

Odpowiedź:
Zamawiający usunął wszystkie zapisy odnoszące się do Taryfy Wykonawcy.




Pytanie nr 4
Czy Zamawiający jest świadomy, że w przypadku przekroczenia Mocy umownej, zostanie wystawiona opłata z tytułu przekroczenia obliczona zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłaty 
z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz inne opłaty ustalone w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu 
i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD”?
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający jest świadomy..



UWAGA
Terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 





